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Iref=1,25mA -> lledIrefx10=12,5mA
BE-bal © AUmax=1+(P1max/R6)=1+(22/2,2)=10szeres UrefADJ=1,25V

. v v . , ., e AUmin=1+(P1min/R6)=1+(nulla)=1szeres R2=UrefADJ/Iref=1,25V/1,25mA=1kR
Kivezérlésjelzé Proli007 csucsegyeniranyitéjaval L relavot Atk be. ki
z " . , Az Uref=3V-h ' I1s6 LED-kigyuijtasah a Uref=3V-ot allitunk be, akkor
ALKOTO-s Osszerajzolasban. o O gy YUasaNoz oo et UrefADJ)Iref=(3-1.25)/1. 25mA=1,4kR

Ubemax=Uref/AUmin=3/1=3V Ha R3=1,5kR, akkor Uref=3,125V lesz.
K J 2 -V 1 . O A trimmer e kozott a két érték kozott szabalyoz. (8-as lab 80pA-es aramat elhanyagoltam!)




